Marepuajbl K ceMuHapam 1o MaraHajm3y (BTOpOii cemecTp)
5-st u 6-s1 megemn (5-16.02.2018)

JIekiuu 7-9.

1. Jleknus 7. Anrebpanmdeckue METOIbI MHTETPUPOBAHMSI
2. Jlekmusa 8. Hymua Kpupoit u pabora cuibl. HecobcTBeHHBIE HHTErPAJIBI
3. Jleknua 9. Hudddepenrman dyHkimm

IIpumepHnbie 3a71a4u ceMUHAPOB 7—9

[Ipenmomnaraercsi, aro 7-it cemunap Gyjer (YaCTUYHO) MOCBSIIEH 3aja4aM ceMuHapoB 4 - 6.
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3a,£;aqa 3.3. HpI/I KaKHUX (¢ CXOJATCA CaeAyromue NHTErpaJibl, 1 IIPU KaKUX (¢ OHU CXOJATCA abCOIOTHO:
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Bamada 3.4*[Ipu Kakumx o CXOUATCA CJIEAYIONMIAE MHTETPAJIbI, U IIPU KAKUX (v OHH CXOIATCH abCOTIOTHO:

a)/ x%sinz dz; 6)/sin(a:°‘)da:,a<0?
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Samaua 3.5. UcciemyiiTe Ha CXOAUMOCTD:
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Bagaga 3.6. Oupenenmm 2amma-gyrkyuro pu x > 0 dopmymnoii I'(x) = fooo t*~Lexp(—t)da.
a) Hdokaxure, uro I'-dyukius onpesesnena (narerpas cxopurcs) npu x > 0.

6) Hokaxwure, aro ['(x + 1) = 2I'(x). Berauciure 3navenus I'(n) 1yist HATYpasibHBIX 7.

B) K gyemy crpemurcs I'(x) npu  — 0 u npu x — oo?

Banmada 3.7. Ilycrs f(x) — HeorpuiaTesbHasi HeBO3pacTaroImas (yHKIS.
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JToKazKuTe, 9TO MHTErpaJl / f(x) dx cxomuTest n pacXomUTCst OJHOBPEMEHHO C PSIZIOM g f(n).
1 n=1

Bagaua 3.8. [Ipn kakux 3HaUeHMSX HapameTpoB «, > 0 CXOAATCS CIIEAYIONHe PsAbl (CyMMHUPOBAHIE
HAYUHAETCSL C TOrO M, ¢ KOTOPOIO BCE WIEHBI Psila CTAHOBSITCS OIPEJIEJIEHbI ):
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a)zﬁ; 6)ann(n)°‘; B)Z(n—a)“(n—b)ﬁ; F)Zn“—l-nﬁ; A)Znaln(n)ﬁ'

Jlauna kpusot v: [a,b] — R™ onpenessiercst Kak npejen JymH goManbix 7y (to)y(t1) ... v(t,), Korma aua-
MeTrp pasbuenus a =ty < t; < --- <t, = b cTpemMuTcs K HYJIIO.

Bagaua 3.9*Ilycrs kpusas v(t) = (z(t),y(t)) rakosa, uro dyukuun =(t) u y(t) vHenpepsiBHO Auddepen-
nupyeMbl. Jokaxkure, 9T0 €€ JJINHA OLpe/e/IeHa 1 PaBHA
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Ykasanue. Bocmonb3yiiTech paBHOMepHOIT HenpepbiBHOCTBIO byHkuumit x'(t), y'(t).



3anmayva 3.10. Berauciinre JUIMHBI y9acTKOB rpaduka QyHKIHIL:
a)y=1/z,2€[L,2; 6)y=1ae[-1,1]
B)y=¢e", xe€l0,1]; r)y=v1—-22 ze[-11]

Bamaua 3.11. Kpusas 3ajana B IOJSPHBIX KoopauHaTax: 1 = r(t), ¢ = ¢(t), t € [a, b]. Haiigure dopmyiy
Jist €€ JuHbL (cunTast (DYHKIUK T, ¢ HepepbiBHO jud epeHnupyeMbiMu ).

Bamaua 3.12. Haiijiure JyIMHBI KPUBBIX, 3aJaHHBIX TAPAMETPHYIECKA. 31eCh (T, Y) — eBKJIUI0BBI KOOD/MHA-
ThI, a (T, ) — HOJISIPHBIE.

a) x(t) =t —sin(t), y(t) =1 — cos(t), t € [0, 27] (muxronma);

6) x(t) = cos(t) + tsin(t), y(t) = sin(t) — tcos(t), t € [0, 27);

B¥) r =1+ cos(¢), ¢ € [0,27] (kapauonsa);
r)r=¢, ¢ € [0,2n] (BUTOK apXxume0BOii crupasn);
) r=e? ¢ € [0,00) (morapudmutecKas crupab).



